

# 陇原金秋庆丰收

陇原的秋天，是一幅以最浓烈的色彩绘就的壮阔画卷。所有春天的耕耘，都在秋天变成沉甸甸的馈赠。

张掖的万亩玉米田里一片金黄；酒泉农民晾晒的辣椒给大地铺上了红色地毯；天水苹果园中红彤彤的花牛苹果缀满枝头；陇南稻田里沉甸甸的稻穗随风摇曳，散发出阵阵馨香；武威农民通过民俗展演、农产品展销等形式分享丰收的喜悦……陇原金秋庆丰年，这不仅是粮食生产的丰收，更是科技应用、绿色发展的丰硕成果。在陇原大地上，每一粒麦穗、每一颗果实都承载着农民的汗水与梦想，也见证着“三农”工作取得的新成绩。

新甘肃·甘肃日报记者 曹蕤



酒泉市肃州区三墩镇农民忙着晾晒辣椒。

新甘肃·甘肃日报通讯员 曹红祖



在清水县白水镇赵沟村食用菌种植基地，工人采收平菇、木耳。  
新甘肃·甘肃日报通讯员 孙镇



静宁县红寺镇甘湾村农民收获小杂粮。  
新甘肃·甘肃日报通讯员 王毅



天水市秦州区中梁镇果农采摘花牛苹果。  
新甘肃·甘肃日报通讯员 孙镇



张掖市甘州区黑河滩制种玉米晒场农民晾晒玉米。  
新甘肃·甘肃日报通讯员 杨潇



嘉峪关市文殊镇塔湾村的制种葫芦喜获丰收。  
新甘肃·甘肃日报通讯员 马玉福